



1.122



48935

Mélyen tisztelt Tanár Úr!

Mindenféle teendők által voltam megakadályozva, különben mindjárt kézféjét adtam volna nagy örömmel, hogy a félreértés, a melytől tartottam, nem történt meg. Cs mi magát a dolgot illeti, az én fejemből nem mennek ki a Steinthal szavai, hogy a filológiában a munka tökéletessége a feldolgozott adatok mennyiségétől és a feldolgozás mélységétől függ. - Hogy valaki például vizsgál-e, az nem függ mindig az illető akaratától, erős individualitás hat, akár akarja, akár nem. A Snouck kritikáját érdekemnek és szépségnek találtam, de legtöbb volabból sem olyanok, holott a Tanár Úr nyilatkozatát csak kis részben is igazolná. Lehet, hogy nem vagyok még elég erős a fikci iródomban (halálom ma már olyan nagyon gyöngének em szexotum hívni magamat) hogy egy értékes értéket kellőleg méltányolhatnám, de olyan dolgokról,

magát egyáltalában nem látok, nem mondható,  
hogy látom.

Állásomban az utolsó 2 hónapban  
nagy kellőmunkaközeget vltak, melyeknek  
-vante hihetetlen - Csoga Hubert volt az ok-  
-saja. Nem érdemes részletesen leírni ama mo-  
-torimunkát, a melyek a külömben is apró,  
kőznapi lelkétet (melyeket a kivárási élet  
-hátról még <sup>széleskörűvé</sup> tett) eslekevére  
bírták. A raklataások, melyeknek ki voltam  
-teve, úgy végezték, hogy Csoga Hubert le-  
mondásra kényeztetélt és új elnök vá-  
lasztatott.

Az oklázókat nem igen szoríthatom már  
új dolgokra. Munkádos pedig, a mely nem tud  
-szertu eredményeket felmutatni, melyek kül-  
-sőleg is nyilvánuulnak, nem sokkal tártol is  
-a semminél. Egyedüli szórakozásomat most  
-a histoktatás képezi, melyet úgy bizony-  
-siker fog koromázni. Ifjusági istentiszteletet  
-is hoztam be, örömmelre szolgál térségtel.

ni, hogy menyivel könnyebb fiatal lelkek-  
-re hatni, mint a veim „pauztableli nem-  
-zedekre”. Minzen kellemesebb szórakozásom a  
-gymnázium felső osztályjaiban tartott kéző  
-történelmi és rendszeres vallástani (8. oszt.) elő-  
-adásaimmal, a melyekkel párhuzamosan a pró-  
-fétákból fordítottok részleteket.

Nem kell mondanom, hogy milyen ér-  
-deklődéssel tekintek Tanár Mr előadásai  
-elő, a miket, nemcsak, legalább alacshatni fo-  
-gok a M. G. Sz. -ban

A hitközségben való működésemben most egy-  
-pár heti szünet áll be, a mely alatt végre  
-dolgozataimat befejezhetem. Manadtam  
-Tanár Hornak aláíratos szolgálja  
-Cungón 1887. évi okt. hó 17. én

Szörényi